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Теоретический тур. 7 класс

Максимальное количество баллов за теоретический тур - 25 баллов.
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
1. Вставьте пропущенное слово в высказывании Сократа (древнегреческий философ) «Мы живем не для того, чтобы __________, а едим для того, чтобы_____________. 

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

2. Для максимального сохранения в овощах минеральных солей их:

а). варят очищенными;

б) запекают в духовом шкафу;

в). жарят на растительном масле. 
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

3. Подберите принципы рационального питания:

а) частый прием пищи;

б) правильный режим питания;

в) обильный прием пищи;

г) умеренность в употреблении пищи;

д) раздельное питание;

е) разнообразное питание.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

4. Тарелку с салатом подносят сидящему гостю:

а) справа;

б) слева;

в) спереди;

  г) сзади. 

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

5. Величина припусков на швы при раскрое деталей зависит от:

а) сыпучести ткани;

б) величины печатаного рисунка;

в) размера изделия;

 г) направления долевой нити.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

6. Ткань с двухсторонним пушистым начёсом:

а) бумазея;

б) фланель;

в) байка;

г) бархат.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

7. Для предохранения срезов деталей от осыпания их:

а) заметывают;

б) обметывают;

в) приметывают;

г) заутюживают.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

8. При обработке низа изделия применяют:

а) стачной шов; 

б) накладной шов; 

в) обтачной шов; 

г) шов вподгибку с закрытым срезом.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

9. Прочность ткани зависит от:

а) толщины волокна;

б) шероховатости;

в) сминаемости нитей;

  г) переплетения нитей.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

10. Узор, построенный на ритмическом чередовании изображаемых мотивов:

а) эскиз;

б) композиция;

в) орнамент.
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Выберите правильный ответ

11. Паспарту - это:            

а) подрамник под вышивку;

б) картонная рамка с вырезом в середине для фотографии 

или рисунка;

в) деревянная рамка для картины.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

12. При подборе ткани для изготовления изделий в лоскутной 

технике учитывается её:

а) прочность;

б) фактура и цвет;

в) упругость;

г) износостойкость. 

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

13. Композиция, выполненная из элементов, нашитых на основу ткани:

а) мозаика;

б) витраж;

в) аппликация;

г) инкрустация.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

14. На окне, выходящем на юг, желательно размещать растения: 

а) кактус;

б) папоротник;

в) плющ;

г) традесканцию.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

15. Включать и выключать электроприборы можно только: 

а) в диэлектрических перчатках;

б) сухими руками, берясь за корпус вилки;

в) потянув за шнур;

г) предварительно отключив электричество в помещении.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
16. Перечислите детали, из которых изготовлен фартук, представленный на рисунке:
	Ответ:

1………………………………………………

2………………………………………………

3………………………………………………

4………………………………………………

5………………………………………………
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За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
17. Напишите, какой цвет получается при смешении двух цветов:

а). красный + зеленый =   … ………………..………

б) синий + желтый =        ……………………………

в). красный + синий =      ……………………………

г) красный + желтый =   ……………………………
За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
18. Для профессии типа «Человек – человек» основной трудовой функцией является:

а) доведение информации о товарах до потребителя и продажа;

б) изготовление изделий, ремонт вещей, техники, жилища;

в) наблюдение и изучение жизни растительного мира.

За правильный ответ начисляется- 1,0 балл. За неправильный ответ выставляется – 0 баллов
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько)

19. Потолок в комнате будет зрительно казаться выше, если рисунок на обоях:

а) в клетку;

б) в горизонтальную полоску;

в) однотонный;

г) в вертикальную полоску.

Творческое задание оценивается в 6 баллов (1 задание-2 баллов, 2 задание-2 балла, 
3 задание-2 балла).
20. Творческое задание: Вам дана женская фигура с указанием силуэта:
[image: image2.emf]
Задание: 
1. Создайте свою модель, добавив отделочные линии, детали, цвет; 

2. Определите силуэты модели (подпишите эскизы); 
а)___________________________

б)__________________________

в)__________________________ 

3. Предложите, из какой ткани можно их сшить.

Рекомендуемые ткани: 

а__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

б_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

в__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
